

ENGLISH

KETTLE

Instruction manual
The kettle is intended for water boiling.

Description

1. Body with inside lighting
2. Water level scale
3. Mesh filter
4. Lid
5. Lid opening button
6. Handle
7. ON/OFF button «0/1»
8. Base
9. Cord storage

Attention!

For additional protection it is reasonable to install a residual current device (RCD) with nominal operation current not exceeding 30 mA. To install RCD, contact a specialist.

SAFETY MEASURES

Before using the unit, read these instructions carefully and keep them for further reference. Use the unit according to its intended purpose only, as it is stated in this user manual. Mishandling the unit can lead to its breakage and cause harm to the user or damage to his/her property.

- Make sure that the operating voltage of the unit corresponds to the voltage of your mains. The power cord is equipped with "euro plug"; plug it into the socket with reliable grounding contact.
- To avoid the risk of fire, do not use adapters for connecting the kettle to the mains.
- Do not use the kettle in bathrooms. Do not use it near swimming pools or other containers filled with water.
- Do not use the kettle near heat sources and open flame.
- Do not use the kettle outdoors.
- Do not leave the operating kettle unattended.
- Place the kettle on a flat stable surface; do not place the kettle on the edge of the table.
- Before switching the kettle on, make sure that it is placed on the base evenly.
- Use only the base supplied with the unit.
- Do not let the power cord hang from the edge of the table and make sure it does not touch hot surfaces or sharp edges of furniture. You can adjust the power cord length by fixing it in the cord storage.
- Do not touch the power cord and power plug with wet hands.
- Do not switch the kettle on if it is empty.
- Do not fill the kettle with water when it is standing on the base.
- Take the kettle off the base before opening the lid.
- Use the kettle only for water boiling; do not heat or boil any other liquids.
- Ensure that the water level in the kettle is not below the minimal mark «MIN» and not above the maximal mark «MAX». If the water level exceeds the maximal mark, boiling water can splash out from the kettle.
- To avoid burns by hot steam, do not bend over the kettle spout while it is operating.
- Do not use the kettle without the filter or if the lid is not closed tightly.
- Do not open the kettle lid while water is boiling.
- Do not touch hot surfaces of the kettle; take it only by the handle.
- Be careful while carrying the kettle filled with boiling water.
- Do not remove the operating kettle from the base. Before taking the kettle off, switch it off by setting the ON/OFF button to the «0» position and then remove the kettle from the base.
- Unplug the unit before cleaning or when you do not use it. When unplugging the unit, do not pull the power cord, hold the plug.
- To avoid electric shock, do not immerse the unit and base into water or other liquids.
- Do not wash the kettle and base in a dish-washing machine.
- Do not allow children to touch the unit body and the power cord during the unit operation.
- This unit is not intended for usage by children under 8 years of age.
- This unit is not intended for usage by people with physical, neural, mental deviations or with insufficient experience or knowledge, including children over 8. Such persons may use this unit only if they are under supervision of a person who is responsible for their safety and if they are given all the necessary and understandable instructions concerning the safe usage of the unit and information about danger that can be caused by its improper usage.
- Do not leave children unattended to prevent using the unit as a toy.
- For children safety reasons do not leave polyethylene bags, used as a packaging, unattended.

- **Attention!** Do not allow children to play with polyethylene bags or packaging film. **Danger of suffocation!**

- Never pull the power cord, when disconnecting the unit from the mains; take the power plug and carefully pull it out of the socket.
- Never use the unit if the power cord or the power cord plug is damaged, if the unit works improperly or after it was dropped.
- Do not disassemble the unit by yourself, if any malfunction is detected or after it was dropped, apply to the nearest authorized service center.
- Transport the unit in the original package only.
- Keep the unit out of reach of children and disabled persons.

THE UNIT IS INTENDED FOR HOUSEHOLD USAGE ONLY

BEFORE THE FIRST USE

After unit transportation or storage under cold (winter) conditions, it is necessary to keep it for at least two hours at room temperature before switching on.

- Unpack the kettle, remove any stickers that can prevent unit operation.
- Check the unit for damages, do not use it in case of damages.
- Make sure that the operating voltage of the unit corresponds to the voltage of your mains.
- Insert the power plug into the mains socket.
- Take the kettle off the base (8) and open the lid (4) by pressing the button (5).
- Fill the kettle with water till the «MAX» level mark, close the lid (4) tightly, place the kettle on the base (8).

- **Note:** Determine the water level using the scale (2).
- Switch the kettle on by pressing the «0/1» button (7).

- Once water starts boiling, the kettle will be switched off automatically. Pour out water and repeat the water boiling procedure 2-3 times.

Note: Before removing the kettle from the base, make sure that the «0/1» button (7) is in the «0» position.

Usage

- Insert the power plug into the mains socket.
- Take the kettle off the base (8) and open the lid (4) by pressing the button (5). Fill the kettle with water not below the minimal mark «MIN» and not above the maximal mark «MAX». Determine the water level using the scale (2).
- Close the lid (4), place the kettle on the base (8).
- Switch the kettle on by moving the «0/1» button (7) to the «1» position.
- Once water starts boiling, the kettle will be switched off automatically.
- Before removing the kettle from the base (8), make sure that the «0/1» button (7) is in the «0» position.
- After switching the kettle off, wait for 10-20 seconds, then you can switch it on again for re-boiling.
- If you accidentally switch the kettle on with insufficient amount of water, the automatic thermal switch will be on and the kettle will be switched off. In this case take the kettle off the base (8) and let it cool down for 5-10 minutes. Then fill it with water and switch it on, the kettle will operate in normal mode.

Attention! To avoid burns by hot steam, do not bend over the kettle spout while it is operating.

Cleaning and care

- Before cleaning, disconnect the unit from the mains, pour out water and let the unit cool down completely.
- Wipe the outer surface of the kettle with a damp cloth or a sponge. Use soft detergents to remove dirt; do not use metal brushes and abrasive detergents.
- Do not immerse the kettle and base into water or any other liquids.
- Do not wash the kettle and base in a dish-washing machine.
- Regularly clean the kettle filter (3) from obstruction. To do this, pull the ledge in the filter's upper part (on the spout-side) and remove the filter. Wash the filter and install it back to its place.

Descaling

- Scale, appearing inside the kettle, influences the water taste and disturbs the heat exchange between water and the heating element.
- To remove scale, fill the kettle with a mixture of one part ordinary vinegar and two parts water till the maximal water level mark.
- Boil the liquid and leave it in the unit overnight. In the morning pour out the liquid, fill the kettle with water till the maximal water level mark, boil and pour the water out.
- You can use special detergents for electric kettles to remove scale.
- Clean the kettle from scale regularly.

Storage

- Before taking the unit away for storage, unplug it, pour out water and let the unit cool down.
- Fix the power cord in the cord storage (9).
- Keep the kettle away from children in a dry cool place.

Delivery set

Kettle – 1 pc.
Base – 1 pc.
Instruction manual – 1 pc.

Technical specifications
Power supply: 220-240 V ~ 50/60 Hz
Power consumption: 1850-2200 W
Maximal water capacity: 1.7 L

The manufacturer preserves the right to change the specifications of the unit without a preliminary notification.

Unit operating life is 5 years

Guarantee

Details regarding guarantee conditions can be obtained from the dealer from whom the appliance was purchased. The bill of sale or receipt must be produced when making any claim under the terms of this guarantee.

CE This product conforms to the EMC-Requirements as laid down by the Council Directive 2004/108/EC and to the Low Voltage Regulation (2006/95/EC)

РУССКИЙ

ЧАЙНИК

Инструкция по эксплуатации
Чайник предназначен для кипячения воды.

Описание

1. Корпус с внутренней подсветкой
2. Шкала уровня воды
3. Сетчатый фильтр
4. Крышка
5. Клавиша открытия крышки
6. Ручка
7. Клавиша включения/выключения «0/1»
8. Подставка
9. Место намотки сетевого шнура

Внимание!

Для дополнительной защиты в цепи питания целесообразно установить устройство защитного отключения (УЗО) с номинальным током срабатывания, не превышающим 30 мА, для установок УЗО обратитесь к специалисту.

МЕРЫ БЕЗОПАСНОСТИ

Перед началом эксплуатации электроприбора внимательно прочитайте настоящую инструкцию и сохраните её для использования в качестве справочного материала.

Используйте устройство только по его прямому назначению, как изложено в данной инструкции. Неправильное обращение с прибором может привести к его поломке, причинению вреда пользователю или его имуществу.

- Убедитесь в том, что рабочее напряжение чайника соответствует напряжению электрической сети.
- Сетевой шнур снабжен «евровилкой»; включайте её в электрическую розетку, имеющую надежный контакт заземления.
- Во избежание риска возникновения пожара не используйте переходники при подключении чайника к электрической розетке.
- Не используйте чайник в ваннх комнатах. Не пользуйтесь им вблизи бассейнов или других ёмкостей, наполненных водой.
- Не используйте чайник в непосредственной близости от источников тепла или открытого пламени.
- Запрещается использовать чайник вне помещений.
- Не оставляйте включённый чайник без присмотра.
- Используйте чайник на ровной и устойчивой поверхности, не ставьте чайник на край стола.
- Перед включением убедитесь в том, что чайник установлен на подставку без перекосов.
- Используйте только ту подставку, которая входит в комплект поставки.
- Не допускайте, чтобы сетевой шнур свешивался со стола, и следите за тем, чтобы он не касался горячих поверхностей и острых кромок мебели. Длинн сетевого шнура можно регулировать, закрепив его в месте намотки шнура.
- Не прикасайтесь к сетевому шнуру и к вилке сетевого шнура мокрыми руками.
- Не включайте чайник без воды.
- Не заливайте воду в чайник, стоящий на подставке.
- Перед тем, как открыть крышку, снимите чайник с подставки.
- Используйте чайник только для кипячения воды, запрещается подогревать или кипятить любые другие жидкости.
- Следите, чтобы уровень воды в чайнике был не ниже минимальной отметки «MIN» и не выше максимальной отметки «MAX». Если уровень воды выше максимальной отметки, кипящая вода может вылиться из чайника.
- Чтобы избежать ожога горячим паром, не наклоняйтесь над носиком работающего чайника.
- Не используйте чайник без фильтра или с неплотно закрытой крышкой.
- Запрещается открывать крышку чайника во время кипячения воды.
- Не прикасайтесь к горячим поверхностям чайника, беритесь только за ручку.
- Будьте осторожны при переносе чайника, наполненного кипятком.
- Запрещается снимать работающий чайник с подставки. Перед тем как снять чайник, отключите его, переведя клавишу включения/выключения в положение «0», а затем снимите с подставки.
- Отключайте устройство от электрической сети перед чистой или в случае, если вы им не пользуетесь. Отключая устройство от электрической сети, не тяните за сетевой шнур, а держитесь за вилку.
- Во избежание удара электрическим током не погружайте устройство и подставку в воду или любые другие жидкости.
- Доведите жидкость до кипения и оставьте её на ночь. Утром слейте жидкость, наполните чайник водой до максимального уровня, прокипятите и слейте воду.
- Для удаления накипи можно использовать специальные средства, предназначенные для электрочайников.
- Регулярно очищайте чайник от накипи.

Внимание! Чтобы избежать ожога горячим паром, не наклоняйтесь над носиком работающего чайника.

Чистка и уход

- Перед чистой отключите устройство от электрической сети, слейте воду и дайте чайнику остыть.
- Протрите внешнюю поверхность чайника влажной тканью или губкой. Для удаления загрязнений используйте мягкие чистящие средства, не используйте металлические щётки и абразивные моющие средства.
- Не погружайте чайник и подставку в воду или в любые другие жидкости.
- Не помещайте чайник и подставку в посудомоечную машину.
- Регулярно очищайте фильтр (3) чайника от загрязнений. Для этого потяните за выступ в верхней части фильтра (со стороны носика) и извлеките фильтр. Промойте фильтр и установите его на место.

Удаление накипи

- Накипь, образующаяся внутри чайника, влияет на вкусовые качества воды, а также нарушает теплообмен между водой и нагревательным элементом.
- Для удаления накипи наполните чайник до максимального уровня водой с разведённым в ней столовым уксусом в пропорции 2:1.
- Доведите жидкость до кипения и оставьте её на ночь. Утром слейте жидкость, наполните чайник водой до максимального уровня, прокипятите и слейте воду.
- Для удаления накипи можно использовать специальные средства, предназначенные для электрочайников.
- Регулярно очищайте чайник от накипи.

Хранение

- Прежде чем убрать устройство на длительное хранение, отключите его от электрической сети, слейте воду и дайте устройству остыть.
- Сетевой шнур закрепите в месте намотки шнура (9).
- Храните чайник в сухом прохладном месте, недоступном для детей.

Комплект поставки

Чайник – 1 шт.
Подставка – 1 шт.
Инструкция – 1 шт.

Технические характеристики
Электропитание: 220-240 В ~ 50/60 Гц
Потребляемая мощность: 1850-2200 Вт
Максимальный объём воды: 1,7 л

Производитель оставляет за собой право изменять характеристики устройств без предварительного уведомления

Срок службы прибора – 5 лет

EAC Данное изделие соответствует всем требованиям европейским и российским стандартам безопасности и гигиены.

АН-ДЕР ПРОДАКТС ГмбХ, Австрия
Нойбаурпюртель 38/7А, 1070 Вена, Австрия
Сделано в Китае

ҚАЗАҚША

ШАЙНЕК

Пайдалану нұсқаулығы
Шайнек суды қайнатуға ғана арналған.

Сипаттамасы

1. Ішкі жарықтандыруы бар корпус
2. Су деңгейінің шкаласы
3. Торлы сүзгі
4. Қапқақ
5. Қапқақты ашу пернесі
6. «0/1» іске қосу/ақырату батырмасы
7. Тұтыр
9. Желпілік бауды орауға арналған орын

Назар аударыңыз!

Қосымша қорғаныс үшін қоректену тізбегінде номиналды іске қосылу тоғы 30 мА аспайтын қорғаныстық сөндіру құрылғысын (ҚСҚ) орнатқан жөн, ҚСҚ орнату үшін маманға жүгініңіз.

ҚАУІПСІЗДІК ШАРАЛАРЫ

Электроприборды пайдаланбас бұрын, осы пайдалану нұсқаулығын мұқият оқып шығыңыз да, оны анықталмалық материал ретінде пайдалану үшін сақтап қойыңыз.

Құрылғыны осы нұсқаулықта баяндағандай тікелей мақсаты бойынша ғана пайдаланыңыз. Приборы дұрыс қолданбау оның бұзылуына және пайдаланушыға немесе оның мүлкіне зиян келтіруге әкеп соғуы мүмкін.

- Шайнекті жұмыс істеу кернеуі желідегі кернеуге сәйкес болуына көз жеткізіңіз.
- Желпілік шнур «евроашаммен» жабыдықталған; оны жерге сенімді қосылған байланысы бар электр розеткасына қосыңыз.
- Өрт туындауы катерінің алдын алу үшін, шайнекті электр розеткасына қосқанда жалғастырығыш тетікті қолданбаңыз.
- Шайнекті жуынатын бөлмеде қолданбаңыз. Оны сумен топырылған хауыздардың немесе басқа сыйымдылықтардың қасында пайдаланбаңыз.
- Шайнекті жылу көздері немес ашық жалынға тікелей жақын жерде қолданбаңыз.
- Шайнекті бөлмеде тыс жерде қолдануға тыйым салынады.
- Қоспаны шайнекті қараусыз қалдырмаңыз.
- Шайнекті тегіс және қозғалмайтын жерде пайдаланыңыз, шайнекті столдың шетіне қоймаңыз.
- Қосар алдында шайнектің сүйемеліне қисық тұрып қалмағанына көз жеткізіңіз.
- Жеткізілім жиынтығына енетін сүйемелді ғана қолданыңыз.
- Желпілік шнурдың столдан салбырап тұруына жол бермеңіз, және де оның ыстық беттер мен жайпаздың өткір жиктеріне жанасып кетуінен қадағаланыз. Желпілік шнурдың ұзындығын және желпілік шнурды орайтын жерге бекітіп реттеуге болады.
- Желпілік бауды және желпілік баудың айыртігін суып қолмен ұстамаңыз.
- Су құйылмаған шайнекті қоспаңыз.
- Сүйемелде тұрған шайнекке су құймаңыз.
- Қапқақты ашу алдында, шайнекті тіреуден шешіңіз.
- Шайнекті су қайнатуға ғана қолданыңыз, басқа кез-келген сұйықтықтарды жылытуға немесе қайнатуға тыйым салынады.
- Шайнектің судың деңгейі «MIN» минималды белгісінен төмен және «MAX» максималды белгіден жоғары болмауын қадағаланыз. Максималды белгі деңгейінен асып кеткен жағдайда қайнап жатқан су қайнау кезінде ашырауы мүмкін.
- Ыстық бұға күйлі қалмас үшін жұмыс істеп тұрған шайнектің шүмегінің үстіне еңкеймеңіз.
- Шайнекті сүзгісіз немесе толық жабылмаған қапқақпен пайдаланбаңыз.
- Суды қайнатқанда қапқақты ашпаңыз.
- Шайнектің ыстық беттеріне қол тигізбеңіз, сабынан ғана ұстаңыз.
- Қайнаған су топырылған шайнекті алып жүргенде абайланыз.
- Жұмыс жасап тұрған шайнекті сүйемелден алуға тыйым салынады. Егер шайнекті шешу қажеттілігі туындаса, қосу/сөндіру батырмасын «0» күйіне ауыстырып, оны сөндіріңіз, ал содан кейін тіреуден шешіңіз.

Назар аударыңыз! Ыстық бұға күйлі қалмас үшін жұмыс істеп тұрған шайнектің шүмегінің үстіне еңкеймеңіз.

Тазалау және күтім

- Тазалау алдында құрылғыны желіден ажыратыңыз, суын тегіңіз және шайнекке сарқындағы беріңіз.
- Шайнектің сыртына беті ығалды матаман немесе губкамен сүрткіңіз. Кірді көтеру үшін жұмсақ тазартқыш заттарды пайдаланыңыз, металлдан жасалған қылшақтарды және қажайттын жүзіш заттарды пайдаланбаңыз.
- Шайнекті және сүйемелді суға немесе өзге кез-келген сұйықтықтарға батырмаңыз.
- Шайнектің ыдыс-аяқ жуатын машинаға салмаңыз.
- Шайнектің сүзгісі (3) ластандан ұдайы тазартып отырыңыз. Ол үшін сүзгінің жоғарғы бөлігіндегі шығыңшылықты тартыңыз (ұшы жағынан) және сүзгіні алыңыз. Сүзгішті жуыңыз, және оны орнына орнатыңыз.

Қақты көтеру

- Шайнектің ішінде түзілетін қаж, судың дәмдік сапасына әсер етеді, сондай-ақ су мен қыздырығыш элементтің арасындағы жылу алмасуды бұзады.
- Қақты көтеру үшін ас сірке суы 2:1 пропорциясы бойынша араластырылған суды шайнектің ең жоғарғы деңгейіне дейін топырыңыз.
- Сұйықтықты қайнатаңыз да, оны түнге қалдырыңыз. Танертен сұйықтықты тегіп тастаңыз, шайнекті максималды деңгейге дейін суға топырыңыз да, қайнатып суды тегіп тастаңыз.
- Қақты жою үшін электршайнектерге арналған арнайы заттарды пайдалануға болады.
- Шайнекті үнемі қақтан тазалап отырыңыз.

Сақтау

- Құрылғыны ұзақ уақытқа сақтап қойғанға дейін, оны желіден ажыратыңыз, суын тегіңіз және құрылғыға салқындауға уақыт беріңіз.
- Желпілік шнурды шнур орапалатын жерге (9) бекітіңіз.
- Шайнекті балалардан қолы жетпейтін, құрғақ салқын жерде сақтаңыз.

Жеткізу жинағы

Шайнек – 1 дн.
Сүйемел – 1 дн.
Нұсқаулық – 1 дн.

Техникалық сипаттары

Электропреті: 220-240 В ~ 50/60 Гц
Қажет ететін қуаты: 1850-2200 Вт
Максималды су көлемі: 1,7 л

Өндіруші құрылғының сипаттарын алдын ала ескертусіз өзгерту құқығына ие болып қалады

Құралдың қызмет ету мерзімі – 5 жыл

Гарантиялық міндеттілігі

Гарантиялық жағдайдағы қаралып жатқан бөлшектер дилерден тек сапты алынған адамға ғана беріледі. Осы гарантиялық міндеттілігідегі шаһымдалған жағдайда төлеген чек немесе қиатациясын көрсетуі қажет.

EAC

УКРАЇНЬСЬКА

Чайник

Інструкція з експлуатації

Чайник призначений для кип'ятіння води.

Опис

1. Корпус з внутрішнім підсвічуванням

2. Шкала рівня води

3. Стічастий фільтр

4. Кришка

5. Клавіша відкриття кришки

6. Ручка

7. Клавіша включення/вимикання «0/1»

8. Підставка

9. Місце намотування мережевого шнура

Увага!

Для додаткового захисту в ланцюзі живлення доцільно встановити пристрій захисного відключення (ПЗВ) з номінальним струмом спрацювання, що не перевищує 30 мА, для установки ПЗВ зверніться до фахівця.

ЗАХОДИ БЕЗПЕКИ

Перед початком експлуатації електроприладу уважно прочитайте справжню інструкцію і збережете її для використання в якості довідкового матеріалу. Використовуйте пристрій лише по його прямому призначенню, як викладено в даній інструкції. Неправильне поводження з приладом може привести до його поломки, спричинення шкоди користувачеві або його майну.

• Переконайтеся, що робоча напруга пристрою відповідає напрузі електричної мережі.

• Мережевий шнур забезпечений «варо вилкою»; вклучайте її в розетку, що має надійний контакт заземлення.

• Щоб уникнути ризику виникнення пожежі не використовуйте переключіми при підключенні чайника до електричної розетки.

• Не використовуйте чайник у ванних кімнатах. Не користуйтеся їм поблизу басейнів або інших емкостей, наповнених водою.

• Не використовуйте чайник у безпосередній близькості від джерел тепла або відкритого полум'я.

• Забороняється використовувати чайник поза приміщеннями.

• Не залишайте включений чайник без нагляду.

• Використовуйте чайник на рівній і стійкій поверхні, не ставте чайник на край столу.

• Перед включенням переконайтеся, що чайник встановлений на підставці без перекосів.

• Використовуйте тільки підставку, що входить в комплект постачання.

• Не допускайте, щоб електричний шнур звисав зі столу, а також слідкуйте, щоб він не торкався гарячих поверхонь та гострих кромek меблів. Довжину мережевого шнура можна регулювати, закріпивши його на місці намотування шнура.

• Не беріться мокрими руками за мережевий шнур або за вилку мережевого шнура.

• Не вийкайте чайник без води.

• Не наливайте воду в чайник, що стоїть на підставці.

• Перш ніж відкрити кришку, зніміть чайник з підставки.

• Використовуйте чайник тільки для кип'ятіння води; забороняється підігрівати або кип'ятити будь-які інші рідини.

• Слідкуйте, щоб рівень води в чайнику не був нижче мінімальної позначки «MIN» і вище максимальної позначки «MAX». При перевищенні рівня води максимальної відмітки окрім може виникнути за чайника.

• Щоб уникнути отримання опіку гарячим паром не нахилийтеся над носиком працюючого чайника.

• Не використовуйте чайник без фільтра або з нещільно закритою кришкою.

• Забороняється відкривати кришку чайника під час кип'ятіння води.

• Не торкайтеся до гарячих поверхонь чайника, беріться тільки за ручку.

• Будьте обережні при перенесенні чайника, наповненого окропом.

• Забороняється знімати чайник з підставки. Перш ніж зняти чайник, відключіть його, перевиши клавішу включення/виключення в положення «0», а потім зніміть з підставки.

• Відключіть пристрій від мережі перед чиненням або у випадку, якщо ви їм не користуєтесь. Відключачи пристрій від мережі, не тягніть за мережевий шнур, а тримайтеся за вилку.

• Щоб уникнути удару електричним струмом не занурюйте чайник і його підставку у воду або будь-які інші рідини.

• Не кладіть чайник та підставку в посудомийну машину.

• Не дозволяйте дітям торкатися приладу і мережевого шнура під час роботи.

• Даний пристрій не призначений для використання дітьми молодше 8 років.

• Даний прилад не призначений для використання людьми з фізичними, нервовими, психічними відхиленнями або без достатнього досвіду і знань, включаючи дітей старше 8 років. Використання приладу такими особами можливо, тільки якщо вони знаходяться під наглядом особи, що відповідає за їх безпеку, а також, якщо їм були дані відповідні і зрозумілі інструкції про безпечне використання пристрою і ті безпеки, які можуть виникати при його неправильному використанні.

• Здійснюйте нагляд за дітьми, щоб не допустити використання приладу в якості іграшки.

• З міркувань безпеки не залишайте поліетиленові пакети, використовувати в якості упаковки, без нагляду.

Увага!

Не дозволяйте дітям грати з поліетиленовими пакетами або плівкою. **Небезпека захуді!**

• Вимикаючи пристрій від електромережі, ніколи не смикайте за мережевий шнур, візьміться за мережеву вилку і акуратно витягніть її з розетки.

• Не використовуйте пристрій, якщо пошкоджений мережевий шнур або вилка мережевого шнура, якщо пристрій працює з перебоями, а також після його падіння.

• Не розбирайте прилад самостійно, в разі виявлення несправності, а також після його падіння зверніться до найближчого авторизованого (уповноваженого) сервісного центру.

• Перевертайте пристрій лише в заводській упаковці.

• Зберігайте пристрій у місцях, недоступних для дітей і людей з обмеженими можливостями.

ПРИЛАД ПРИЗНАЧЕНИЙ ЛИШЕ ДЛЯ ПОБУТОВОГО ВИКОРИСТАННЯ

ПЕРЕД ПЕРШИМ ВИКОРИСТАННЯМ

Після транспортування або зберігання приладу в зимових (холодних) умовах необхідно витримати його при кімнатній температурі не менше двох годин.

– Вийміть чайник з упаковки, видалите будь-які наклейки, що заважають роботі пристрою.

– Перевірте цілісність пристрою, за наявності пошкоджень не користуйтеся пристроєм.

– Переконайтеся, що робоча напруга пристрою відповідає напрузі електричної мережі.

– Вставте вилку мережевого шнура в електричну розетку.

– Зніміть його з підставки (8), відкрийте кришку (4), натиснувши на клавішу (5).

– Наповніть чайник водою до максимального рівня води «MAX», щільно закрийте кришку (4), встановіть чайник на підставку (8).

Примітка: Для визначення рівня води використовуйте шкалу (2).

– Увійміть чайник, натиснувши на клавішу (7) «0/1».

– Коли вода закипить, чайник автоматично відключиться. Злийте воду і повторіть процедуру кип'ятіння води 2-3 рази.

Примітка: Перед зняттям чайника з підставки переконайтеся, що клавіша (7) «0/1» знаходиться в положенні «0».

Використання

– Вставте вилку мережевого шнура в електричну розетку.

– Зніміть його з підставки (8), відкрийте кришку чайника (4), натиснувши на клавішу (5). Наповніть чайник водою не нижче мінімальної позначки «MIN» і вище максимальної позначки «MAX». Для визначення рівня води використовуйте шкалу (2).

– Закрийте кришку (4), чайник розмістить на підставці (8).

– Увійміть чайник, перевиши клавішу (7) «0/1» в положення «1».

– Коли вода закипить, чайник автоматично відключиться.

– Перед зняттям чайника з підставки (8) переконайтеся, що клавіша (7) «0/1» знаходиться в положенні «0».

– Після відключення чайника зачекайте 10-20 секунд, після чого ви можете знову вимкати його для повторного кип'ятіння води.

– Якщо ви випадково вклучили чайник з недостатньою кількістю води, спрацює автоматичний термомозабожник, і чайник відключиться. У цьому разі зніміть чайник з підставки (8) дайте йому охолонути протягом 5-10 хвилин. Потім слід наповнити чайник водою і вклучити його, пристрій продовжить працювати в нормальному режимі.

Увага!

Щоб уникнути отримання опіку гарячим паром не нахилийтеся над носиком працюючого чайника.

Чищення та догляд

– Перед чищенням відключіть пристрій від мережі, і налейте воду і дайте чайнику охолонути.

– Протріть зовнішню поверхню чайника вологою тканиною або губкою. Для видалення забруднень використовуйте м'які чистітья засоби, не використовуйте металеві щітки і абразивні миючі засоби.

– Не занурюйте чайник та підставку у воду або будь-які інші рідини.

– Не кладіть чайник та підставку в посудомийну машину.

– Регулярно очищайте фільтр (3) чайника від забруднень. Для цього потягніть за виступ на верхній частині фільтра (з боку носика) і витягніть фільтр. Промийте фільтр, встановіть його на місце.

Видалення накипу

– Накип, що утворюється всередині чайника, впливає на смакові якості води, а також порушує теплообмін між водою і нагріваним елементом.

– Для видалення накипу наповніть чайник до максимального рівня водою з розведеним в ній столовим оцтом в пропорції 2:1.

– Доведіть рідину до кипіння і залиште її на нч. Вранці злийте рідину, наповніть чайник водою до максимального рівня, прокип'ятіть та злийте воду.

– Для видалення накипу можна використовувати спеціальні засоби, призначені для електрочайників.

– Регулярно очищайте чайник від накипу.

Зберігання

– Перш ніж прибрати пристрій на тривале зберігання, відключіть його від мережі, злийте воду і вийміть пристрою остигнути.

– Закріпіть мережевий шнур в місці намотування шнура (9).

– Зберігайте пристрій в сухому прохолодному місці, недоступному для дітей.

Комплект постачання

Чайник – 1 шт.

Підставка – 1 шт.

Інструкція – 1 шт.

Технічні характеристики

Електроживлення: 220-240 В ~ 50/60 Гц

Споживана потужність: 1850-2200 Вт

Максимальний об'єм води: 1,7 л

Виробник залишає за собою право змінювати характеристики пристроїв без попереднього повідомлення

Термін служби приладу – 5 років

Термін служби приладу – 3 роки

Гарантія

Додаткові умови гарантії можна отримати в дилера, що продає дану апаратуру. При пред'явленні будь-якої претензії протягом терміну дії даної гарантії варто пред'явити чек або квитанцію про покупку.

Даний виріб відповідає вимогам до електромігнітної сумісності, що пред'являються директивою 2004/108/EC Ради Європи й розпорядженням 2006/95/EC по низьковольтним апаратурах.

БЕЛАРУСКАЯ

ІМБРЫЧАК

Інструкцыя з эксплуатацыі

Імбрычак прызначаны для кіпячэння вады.

Апісанне

1. Корпус з ўнутраным падсвятленнем

2. Шкала ўзроўню вады

3. Сеткаваты фільтр

4. Вечка

5. Клавіша адкрыцця вечка

6. Ручка

7. Клавіша ўключэння/выключэння «0/1»

8. Падстаўка

9. Месца намотвання сеткавага шнура

Увага!

Для дадатковай аховы ў ланцугі сілкавання мэтазгодна ўстанавіць прыладу ахоўнага адключэння (ПАА) з намінальным токам спрацоўвання, які не перавышае 30 мА, для ўстаноўкі ПАА зверніцеся да спецыяліста.

МЕРЫ БЯСПЕКІ

Перад пачаткам эксплуатацыі электрапрыбора ўважліва прачытайце сапраўдную інструкцыю і захавайце яе для выкарыстання ў якасці даведкавага матэрыялу.

Выкарыстоўвайце прыладу толькі па яе прамым прызначэнні, як выкладзена ў дадзенай інструкцыі. Направільны зварот з прыборам можа прывесці да яго паломкі, прычыніць шкоду карыстачу ці яго маёмасці.

• Пераканайцеся ў тым, што працоўнае напружанне прылады адпавядае напружанню электрычнай сеткі.

• Сеткавы шнур забяспечаны «ёўравілкай»; уключайце яе ў электрычную разетку, якая мае надзейны кантакт заземлення.

• У пазбягання рызыкі ўзнікнення пахара не выкарыстоўвайце перахаднікі пры падлучэнні імбрычак да электрычнай разетки.

• Не выкарыстоўвайце імбрычак у ваннах пакоях.

• Не карыстацеся ім зблізка басейнаў ці іншых ёмістасцяў, напоўненых вадой.

• Не выкарыстоўвайце імбрычак у непасрэднай блізкасці ад крыніц цяпла ці адкрытага полымя.

• Забараняецца выкарыстоўваць імбрычак па-за памішчэннямі.

• Сеткавы шнур забяспечаны «ёўравілкай»; уключайце яе ў электрычную разетку, якая мае надзейны кантакт заземлення.

• У пазбягання рызыкі ўзнікнення пахара не выкарыстоўвайце перахаднікі пры падлучэнні імбрычак да электрычнай разетки.

• Не выкарыстоўвайце імбрычак у ваннах пакоях.

• Не карыстацеся ім зблізка басейнаў ці іншых ёмістасцяў, напоўненых вадой.

• Не выкарыстоўвайце імбрычак у непасрэднай блізкасці ад крыніц цяпла ці адкрытага полымя.

• Забараняецца выкарыстоўваць імбрычак па-за памішчэннямі.

• Калі вада закіпіць, імбрычак аўтаматычна адключыцца.

• Калі вада закіпіць, імбрычак аўтаматычна адключыцца.

• Перад здыманнем імбрычак з падстаўкі (8) пераканайцеся, што клавіша (7) «0/1» знаходзіцца ў становішчы «0».

Выкарыстанне

– Устаўце вільку сеткавага шнура ў электрычную разетку.

– Зніміце імбрычак з падстаўкі (8), адкрыўце вечка (4), націснуўшы на клавішу (5). Напоўніце імбрычак вадой да максімальнага ўзроўню «MAX», шчыльна зачыніце вечка (4), націснуўшы на клавішу (5).

– Напоўніце імбрычак вадой да максімальнага ўзроўню «MAX», шчыльна зачыніце вечка (4), націснуўшы на клавішу (5).

– Устаўце імбрычак на падстаўку (8).

– Для вызначэння ўзроўня вады выкарыстоўвайце шкалу (2).

– Уключыце імбрычак, націснуўшы на клавішу (7) «0/1».

– Калі вада закіпіць, імбрычак аўтаматычна адключыцца.

– Калі вада закіпіць, імбрычак аўтаматычна адключыцца.

– Перад здыманнем імбрычак з падстаўкі (8) пераканайцеся, што клавіша (7) «0/1» знаходзіцца ў становішчы «0».

Выкарыстанне

– Устаўце вільку сеткавага шнура ў электрычную разетку.

– Зніміце імбрычак з падстаўкі (8), адкрыўце вечка (4), націснуўшы на клавішу (5). Напоўніце імбрычак вадой не ніжэй мінімальнай адзнакі «MIN» і не вышэй максімальнай адзнакі «MAX».

– Для вызначэння ўзроўня вады выкарыстоўвайце шкалу (2).

– Зачыніце вечка (4), усталюйце імбрычак на падстаўку (8).

– Уключыце імбрычак, перавядучы клавішу (7) «0/1» у становішчы «1».

– Калі вада закіпіць, імбрычак аўтаматычна адключыцца.

– Перад здыманнем імбрычак з падстаўкі (8) пераканайцеся, што клавіша (7) «0/1» знаходзіцца ў становішчы «0».

– Пасля адключэння імбрычак пакачайце 10-20 секунд, пасля чаго вы можаце зноў уключыць яго для паўторнага кіпячэння вады.

– Калі вы выпадкова ўключылі імбрычак з малой колькасцю вады, спрацае аўтаматычны тэрмазацэрагальнік, і імбрычак адключыцца. У гэтым выпадку зніміце імбрычак з падстаўкі (8), дайце яму астыць на працягу 5-10 хвілін. Затым запойніце імбрычак вадой і ўключыце, прыбор будзе працаваць у звычайным рэжыме.

Увага!

У пазбягання атрымання апёку гарячым парам не нахільцеся над носікам працавальнага імбрычка.

Чыстка і догляд

– Перад чысткай адключыце прыладу ад электрычнай сеткі, зліце ваду і дайце імбрычку астыць.

– Прачырайце вонкавую паверхню імбрычка вільготнай тканінай ці губкай. Для выдалення забрудненняў выкарыстоўвайце м'яккія мыльныя сродкі, не выкарыстоўвайце металічныя шчыткі і абразіўчыя мыльныя сродкі.

– Не занурюйце імбрычак і падстаўку ў ваду ці любыя іншыя вадкасці.

– Не змяшчайце імбрычак і падстаўку ў посудамыйную машыну.

– Регулярна чысціце фільтр (3) імбрычка ад забрудненняў. Для гэтага пацягніце за виступ верхняй часткі фільтра (з боку носіка) і выміце фільтр. Прамыйце фільтр, усталюйце яго на месца.

Выдаленне шумавіння

– Шумавіненне, якое ўтвараецца ўсярэдзіне імбрычка, уключае на смакавыя якасці вады, а таксама падаўжае цыклабаме паміж вадой і награваным элементам.

– Для выдалення накипу напоўніце імбрычак да максімальнага ўзроўня вадой з разведзеным у ім столовым воцтам у прапарцыі 2:1.

– Давядзіце вадкасць да кіпення і пакіньце яе на ноч. Раніцай зліце вадкасць, напоўніце імбрычак вадой да максімальнага ўзроўня, пракайце і зліце ваду.

– Для выдалення шумавіння можна выкарыстоўваць адмысловыя сродкі, прызначаныя для электрычнага імбрычка.

– Регулярна чысціце імбрычак ад шумавіння.

Захоўванне

– Перш чым прыбраць прыладу на працяглае выкарыстанне прыбора ў якасці ішчэ аднаго элемента.

– Для выдалення накипу напоўніце імбрычак да максімальнага ўзроўня вадой з разведзеным у ім столовым воцтам у прапарцыі 2:1.

– Раніцай зліце вадкасць, напоўніце імбрычак вадой да максімальнага ўзроўня, пракайце і зліце ваду.

– Для выдалення шумавіння можна выкарыстоўваць адмысловыя сродкі, прызначаныя для электрычнага імбрычка.

– Регулярна чысціце імбрычак ад шумавіння.

Камплект падстаўкі

Імбрычак – 1 шт.

Падстаўка – 1 шт.

Інструкцыя – 1 шт.

Тэхнічны характарыстыкі

Электрасілкаванне: 220-240 В ~ 50/60 Гц

Спажываемая магутнасць: 1850-2200 Вт

Максімальны аб'ём вады: 1,7 л

Вытворца пакідае за сабой права змяняць характарыстыкі прылад без папярэдняга апавяшчэння

Тэрмін службы прыбора – 5 гадоў

Гарантыя

Падрабязнае апісанне умоў гарантыйнага абслугоўвання можа быць атрыманым у таго дйлера, у якога была набыта тэхніка. При звароце за гарантыйным абслугоўваннем абавязкова павінна быць прад'яўлена кутная альба квітанцыя аб аплаце.

БІРІНЧІ МАРТА ІШЛАТІШДАН ОЛДІН

Іжоз зовуцца (қішда) оліб келіған уоки турған бо'Іса ішлатішідан олдін каміда іккі соат хонада туріші керек.

– Chovgumni qutisidan oling, ishlashiga xalaqit beradigan yorliqlarini olib tashlang.

– Ijhoz shikastlanganmaganini qarab ko'ring, biror joyi shikastlangan ijhozni ishlating.

– Ijhoz ishlaydigan tok kuchi elektr manbaidagi tok kuchiga to'g'ri kelishini tekshirib ko'ring.

Іжоз фақат зовуддан келған қутісда бoшқа joyға оліб бoрlғ.

– Ijhozi faqat zavoddan kelgan qutisida boshqa joyga olib boring.

– Ijhozni bolalar bilan imkoniyati cheklangan insonlarning qo'l yetmaydigan joyga olib qo'ying.

Іжоз фақат зовуддан келған қутісда бoшқа joyға оліб бoрlғ.

– Ijhozi faqat zavoddan kelgan qutisida boshqa joyga olib boring.

– Ijhozni bolalar bilan imkoniyati cheklangan insonlarning qo'l yetmaydigan joyga olib qo'ying.

Іжоз фақат зовуддан келған қутісда бoшқа joyға оліб бoрlғ.

– Ijhozi faqat zavoddan kelgan qutisida boshqa joyga olib boring.

– Ijhozni bolalar bilan imkoniyati cheklangan insonlarning qo'l yetmaydigan joyga olib qo'ying.

Іжоз фақат зовуддан келған қутісда бoшқа joyға оліб бoрlғ.

– Ijhozi faqat zavoddan kelgan qutisida boshqa joyga olib boring.

– Ijhozni bolalar bilan imkoniyati cheklangan insonlarning qo'l yetmaydigan joyga olib qo'ying.

Іжоз фақат зовуддан келған қутісда бoшқа joyға оліб бoрlғ.

– Ijhozi faqat zavoddan kelgan qutisida boshqa joyga olib boring.

– Ijhozni bolalar bilan imkoniyati cheklangan insonlarning qo'l yetmaydigan joyga olib qo'ying.

Іжоз фақат зовуддан келған қутісда бoшқа joyға оліб бoрlғ.

– Ijhozi faqat zavoddan kelgan qutisida boshqa joyga olib boring.

– Ijhozni bolalar bilan imkoniyati cheklangan insonlarning qo'l yetmaydigan joyga olib qo'ying.

Іжоз фақат зовуддан келған қутісда бoшқа joyға оліб бoрlғ.

– Ijhozi faqat zavoddan kelgan qutisida boshqa joyga olib boring.

– Ijhozni bolalar bilan imkoniyati cheklangan insonlarning qo'l yetmaydigan joyga olib qo'ying.

Іжоз фақат зовуддан келған қутісда бoшқа joyға оліб бoрlғ.

– Ijhozi faqat zavoddan kelgan qutisida boshqa joyga olib boring.

– Ijhozni bolalar bilan imkoniyati cheklangan insonlarning qo'l yetmaydigan joyga olib qo'ying.

Іжоз фақат зовуддан келған қутісда бoшқа joyға оліб бoрlғ.

– Ijhozi faqat zavoddan kelgan qutisida boshqa joyga olib boring.

– Ijhozni bolalar bilan imkoniyati cheklangan insonlarning qo'l yetmaydigan joyga olib qo'ying.

Іжоз фақат зовуддан келған қутісда бoшқа joyға оліб бoрlғ.

– Ijhozi faqat zavoddan kelgan qutisida boshqa joyga olib boring.

– Ijhozni bolalar bilan imkoniyati cheklangan insonlarning qo'l yetmaydigan joyga olib qo'ying.

Іжоз фақат зовуддан келған қутісда бoшқа joyға оліб бoрlғ.

– Ijhozi faqat zavoddan kelgan qutisida boshqa joyga olib boring.

– Ijhozni bolalar bilan imkoniyati cheklangan insonlarning qo'l yetmaydigan joyga olib qo'ying.

Іжоз фақат зовуддан келған қутісда бoшқа joyға оліб бoрlғ.

– Ijhozi faqat zavoddan kelgan qutisida boshqa joyga olib boring.

– Ijhozni bolalar bilan imkoniyati cheklangan insonlarning qo'l yetmaydigan joyga olib qo'ying.

Іжоз фақат зовуддан келған қутісда бoшқа joyға оліб бoрlғ.

– Ijhozi faqat zavoddan kelgan qutisida boshqa joyga olib boring.

– Ijhozni bolalar bilan imkoniyati cheklangan insonlarning qo'l yetmaydigan joyga olib qo'ying.

Іжоз фақат зовуддан келған қутісда бoшқа joyға оліб бoрlғ.

– Ijhozi faqat zavoddan kelgan qutisida boshqa joyga olib boring.

– Ijhozni bolalar bilan imkoniyati cheklangan insonlarning qo'l yetmaydigan joyga olib qo'ying.

Іжоз фақат зовуддан келған қутісда бoшқа joyға оліб бoрlғ.

– Ijhozi faqat zavoddan kelgan qutisida boshqa joyga olib boring.

– Ijhozni bolalar bilan imkoniyati cheklangan insonlarning qo'l yetmaydigan joyga olib qo'ying.

Іжоз фақат зовуддан келған қутісда бoшқа joyға оліб бoрlғ.

– Ijhozi faqat zavoddan kelgan qutisida boshqa joyga olib boring.

– Ijhozni bolalar bilan imkoniyati cheklangan insonlarning qo'l yetmaydigan joyga olib qo'ying.

Іжоз фақат зовуддан келған қутісда бoшқа joyға оліб бoрlғ.

– Ijhozi faqat zavoddan kelgan qutisida boshqa joyga olib boring.

– Ijhozni bolalar bilan imkoniyati cheklangan insonlarning qo'l yetmaydigan joyga olib qo'ying.

Іжоз фақат зовуддан келған қутісда бoшқа joyға оліб бoрlғ.

– Ijhozi faqat zavoddan kelgan qutisida boshqa joyga olib boring.

– Ijhozni bolalar bilan imkoniyati cheklangan insonlarning qo'l yetmaydigan joyga olib qo'ying.

Іжоз фақат зовуддан келған қутісда бoшқа joyға оліб бoрlғ.

– Ijhozi faqat zavoddan kelgan qutisida boshqa joyga olib boring.

– Ijhozni bolalar bilan imkoniyati cheklangan insonlarning qo'l yetmaydigan joyga olib qo'ying.

Іжоз фақат зовуддан келған қутісда бoшқа joyға оліб бoрlғ.

– Ijhozi faqat zavoddan kelgan qutisida boshqa joyga olib boring.

– Ijhozni bolalar bilan imkoniyati cheklangan insonlarning qo'l yetmaydigan joyga olib qo'ying.

Іжоз фақат зовуддан келған қутісда бoшқа joyға оліб бoрlғ.

– Ijhozi faqat zavoddan kelgan qutisida boshqa joyga olib boring.

– Ijhozni bolalar bilan imkoniyati cheklangan insonlarning qo'l yetmaydigan joyga olib qo'ying.

Іжоз фақат зовуддан келған қутісда бoшқа joyға оліб бoрlғ.

– Ijhozi faqat zavoddan kelgan qutisida boshqa joyga olib boring.

– Ijhozni bolalar bilan imkoniyati cheklangan insonlarning qo'l yetmaydigan joyga olib qo'ying.

Іжоз фақат зовуддан келған қутісда бoшқа joyға оліб бoрlғ.

– Ijhozi faqat zavoddan kelgan qutisida boshqa joyga olib boring.

– Ijhozni bolalar bilan imkoniyati cheklangan insonlarning qo'l yetmaydigan joyga olib qo'ying.

Іжоз фақат зовуддан келған қутісда бoшқа joyға оліб бoрlғ.

– Ijhozi faqat zavoddan kelgan qutisida boshqa joyga olib boring.

– Ijhozni bolalar bilan imkoniyati cheklangan insonlarning qo'l yetmaydigan joyga olib qo'ying.

Іжоз фақат зовуддан келған қутісда бoшқа joyға оліб бoрlғ.

– Ijhozi faqat zavoddan kelgan qutisida boshqa joyga olib boring.

– Ijhozni bolalar bilan imkoniyati cheklangan insonlarning qo'l yetmaydigan joyga olib qo'ying.

Іжоз фақат зовуддан келған қутісда бoшқа joyға оліб бoрlғ.

– Ijhozi faqat zavoddan kelgan qutisida boshqa joyga olib boring.

– Ijhozni bolalar bilan imkoniyati cheklangan insonlarning qo'l yetmaydigan joyga olib qo'ying.

Іжоз фақат зовуддан келған қутісда бoшқа joyға оліб бoрlғ.

– Ijhozi faqat zavoddan kelgan qutisida boshqa joyga olib boring.

– Ijhozni bolalar bilan imkoniyati cheklangan insonlarning qo'l yetmaydigan joyga olib qo'ying.

Іжоз фақат зовуддан келған қутісда бoшқа joyға оліб бoрlғ.

– Ijhozi faqat zavoddan kelgan qutisida boshqa joyga olib boring.

– Ijhozni bolalar bilan imkoniyati cheklangan insonlarning qo'l yetmaydigan joyga olib qo'ying.

Іжоз фақат зовуддан келған қутісда бoшқа joyға оліб бoрlғ.

– Ijhozi faqat zavoddan kelgan qutisida boshqa joyga olib boring.

– Ijhozni bolalar bilan imkoniyati cheklangan insonlarning qo'l yetmaydigan joyga olib qo'ying.

Іжоз фақат зовуддан келған қутісда бoшқа joyға оліб бoрlғ.

– Ijhozi faqat zavoddan kelgan qutisida boshqa joyga olib boring.

– Ijhozni bolalar bilan imkoniyati cheklangan insonlarning qo'l yetmaydigan joyga olib qo'ying.

Іжоз фақат зовуддан келған қутісда бoшқа joyға оліб бoрlғ.

– Ijhozi faqat zavoddan kelgan qutisida boshqa joyga olib boring.

– Ijhozni bolalar bilan imkoniyati cheklangan insonlarning qo'l yetmaydigan joyga olib qo'ying.

Іжоз фақат зовуддан келған қутісда бoшқа joyға оліб бoрlғ.

– Ijhozi faqat zavoddan kelgan qutisida boshqa joyga olib boring.

– Ijhozni bolalar bilan imkoniyati cheklangan insonlarning qo'l yetmaydigan joyga olib qo'ying.

Іжоз фақат зовуддан келған қутісда бoшқа joyға оліб бoрlғ.

– Ijhozi faqat zavoddan kelgan qutisida boshqa joyga olib boring.

– Ijhozni bolalar bilan imkoniyati cheklangan insonlarning qo'l yetmaydigan joyga olib qo'ying.

Іжоз фақат зовуддан келған қутісда бoшқа joyға оліб бoрlғ.

– Ijhozi faqat zavoddan kelgan qutisida boshqa joyga olib boring.

– Ijhozni bolalar bilan imkoniyati cheklangan insonlarning qo'l yetmaydigan joyga olib qo'ying.

Іжоз фақат зовуддан келған қутісда бoшқа joyға оліб бoрlғ.

– Ijhozi faqat zavoddan kelgan qutisida boshqa joyga olib boring.

– Ijhozni bolalar bilan imkoniyati cheklangan insonlarning qo'l yetmaydigan joyga olib qo'ying.

Іжоз фақат зовуддан келған қутісда бoшқа joyға оліб бoрlғ.

– Ijhozi faqat zavoddan kelgan qutisida boshqa joyga olib boring.

– Ijhozni bolalar bilan imkoniyati cheklangan insonlarning qo'l yetmaydigan joyga olib qo'ying.

Іжоз фақат зовуддан келған қутісда бoшқа joyға оліб бoрlғ.

– Ijhozi faqat zavoddan kelgan qutisida boshqa joyga olib boring.

– Ijhozni bolalar bilan imkoniyati cheklangan insonlarning qo'l yetmaydigan joyga olib qo'ying.

Іжоз фақат зовуддан келған қутісда бoшқа joyға оліб бoрlғ.

– Ijhozi faqat zavoddan kelgan qutisida boshqa joyga olib boring.

– Ijhozni bolalar bilan imkoniyati cheklangan insonlarning qo'l yetmaydigan joyga olib qo'ying.

Іжоз фақат зовуддан келған қутісда бoшқа joyға оліб бoрlғ.

– Ijhozi faqat zavoddan kelgan qutisida boshqa joyga olib boring.

– Ijhozni bolalar bilan imkoniyati cheklangan insonlarning qo'l yetmaydigan joyga olib qo'ying.

Іжоз фақат зовуддан келған қутісда бoшқа joyға оліб бoрlғ.

– Ijhozi faqat zavoddan kelgan qutisida boshqa joyga olib boring.

– Ijhozni bolalar bilan imkoniyati cheklangan insonlarning qo'l yetmaydigan joyga olib qo'ying.

Іжоз фақат зовуддан келған қутісда бoшқа joyға оліб бoрlғ.

– Ijhozi faqat zavoddan kelgan qutisida boshqa joyga olib boring.

– Ijhozni bolalar bilan imkoniyati cheklangan insonlarning qo'l yetmaydigan joyga olib qo'ying.

Іжоз фақат зовуддан келған қутісда бoшқа joyға оліб бoрlғ